



В Омске возбуждено уголовное дело об истязании ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту причинения 9-летнему мальчику телесных повреждений в виде ушибов, синяков и ссадин, по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По предварительным данным, в Омске ранее судимый за незаконный оборот наркотиков 33-летний сожитель многодетной матери мальчика неоднократно беспричинно избивал младшего ребенка в отсутствие его матери и запугивал мальчика, чтобы тот ничего не рассказывал маме и старшим братьям. О преступлении стало известно, когда на уроке второкласснику стало плохо и при осмотре ребенка врачом были обнаружены многочисленные телесные повреждения. В настоящее время школьник госпитализирован.

Следователем назначена судебно-медицинская экспертиза по установлению тяжести причиненных телесных повреждений, проводятся допросы, иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. В ходе следствия также будут выяснены обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, и дана правовая оценка действиям сотрудников профилактических служб.

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1523658>